

DVD 711802-58



8 595165 372809

**P**artička středoškoláků z malého amerického městečka osloví osamělou Sue Ann (držitelka\* Oscara® Octavia Spencer), aby jim na víkend koupila alkohol. Nejen že to udělá, ale navíc jim nabídne sklepní prostory ve svém odlehlém domě, aby si ho tam mohli vypít a trochu si zablbli. „Máma“ Sue Ann má jen pár drobných podmínek: Aspoň jeden zůstane střízlivý, v jejím domě se nesmí klít a nikdo nesmí chodit nahoru do domu. Jenže když se z nadstandardní pohostinnosti paní domu postupně stane zvláštní druh posedlosti, z dokonalého snu všech teenagerů se záhy vyklube noční můra a nejlepší místo ve městě se promění v nejhorší místo na Zemi.

**VŠICHNI JSOU U MÁMY VÍTANÍ.  
ALE MOŽNÁ UŽ SE NIKDY NEVRÁTÍ DOMŮ.**

## BONUSOVÉ MATERIÁLY

- Alternativní konec
- Vynechané scény
- Postava Sue Ann
- Večírek u mámy
- Filmová upoutávka

UNIVERSAL PICTURES PRESENTS A BLUMHOUSE/WYOLAH PRODUCTION A TATE TAYLOR FILM "MÁ" OCTAVIA SPENCER JULIETTE LEWIS BIANA SILVERS COREY FOGELMANIS AND LUKE EVANS  
CASTING BY KERRY BARDEN PAUL SCHNEE MUSIC BY JOHN BISSELL PRODUCTION DESIGNER MARC FISICHELLA EXECUTIVE PRODUCERS JEANNETTE VOLTURNO COOPER SAMUELSON OCTAVIA SPENCER  
PRODUCED BY JASON BLUM TATE TAYLOR AND JOHN MORRIS WRITTEN BY SCOTTY LANDES DIRECTED BY TATE TAYLOR A UNIVERSAL RELEASE

© 2011. Nejlepší herečka ve vedlejší roli: "Carnegieho svět" "Oscar" je registrovanou značkou produktu a služeb Akademie filmového umění a věd

© 2019 Universal Studios. All Rights Reserved

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ/ŽÁNER	JAZYK	TITULKY
<b>15</b>	DVD9 / 16:9 2,35:1	95 min.	horor	česky, anglicky, rusky	české, anglické pro neslyšící / anglické pro nepočujících; estonské/estónské, litevské/litovské, lotyšské, ruské
Packaging Design © 2017 Universal Studios. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klivovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • <b>NEPŘÍSTUPNÉ PRO DĚTI DO 15 LET</b> Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.					